
Lot 

Number
Lot Description Quantity

1 Red Dot Shotgun Powder and Bullseye Pistol Powder, Empty Cans 1

2
Hercules Smokeless Unique Rifle, Pistol and Shotgun Powder and Green Dot Shotgun 

Powder, Empty Cans
1

3
Hercules Smokeless Unique Rifle, Pistol and Shotgun Powder and Bullseye Pistol Powder, 

Empty Cans
1

4 Blazer 22LR Ammo, 50rd Boxes, 40 Grain, 8xbid 8

5 Winchester 22LR High Velocity Ammo, Hollow Point, 50rd, 37 Grain, 8xbid 8

6 Federal 22LR Champion Ammo, Standard Velocity, 500rd 1

7 Union Metallic Cartridge Company 22LR Ammo, 500rd 1

8 Smith & Wesson M&P Factory Mag 1

9 Winchester Double X Magnum 12ga Shells, 2 3/4", 5 Shot, 25Shells, 4xbid 4

10
Pair Silver and Gold 1986 and 1987 Turquoise and Corral Mo State Shoot State Team MTA 

Belt Buckles
1

11
Pair Silver and Gold Turquoise and Stone Cash Grande Singles Class A & AA Quail Design 

Belt Buckles
1

12 White Tail Cutlery Hand Made Pocket Knife With Case Double Blade 1

13
Pair of Bulldog Belt Buckle and Pocket Knife, 3 Bladed Knife, Has Been Mended, R&S 1979 

Buckle
1

14 Group of Schrade Old Timer Pocket Knives 1

15 Schrade Old-Timer Honesteel In Leather Sheath 1

16 Alpha 3" Blade Pocket Knife With Clip, NIP 1

17 Rough Rider 6" Pocket Knife With Sharpener, #RR747 NIB 1

18 Western Multipurpose Hatchet With Wire Cutter and Hammer 1

19 Group of Misc. Pocket Knives 1

20 Group of Rough Rider Pocket Knives 1

21
Rocky Mountain Elk Foundation 1993 Commemorative Knife, 5" Blade, 102/125, In 

Wooden Box Burlwood Handle
1

22 Timberwolf Hand Crafted 4" Pocket Knife, NIB 1

23 Schrade Old Timer 3" Pocket Knife, NIB 1

24 Marbles 4" and Case XX 4" Pocket Knives With Leather Case 1

25 Pair of Case Wooden Handled Pocket Knives, #620 and # 1139 1

26
Schrade 5" Wooden Handle #W9923 and Parker 4" #A405-5 Pocket Knives

1

27 Camillus Wooden Handled 5" Sword Brand, Ranger 4" Pocket Knives 1

28 Hand Carved Leather Gun Holster, 6 3/4", Leaf Pattern 1

29 Hand Made 9" Leather Gun Holster, Leaf Pattern 1

30 Military 9" Skorpion Leather Gun Holster? 1

31 Group of Faulk's Duck Calls, 1954 & 1955 In Box, 2 are WA-11 No Box 1

32 Three Duck Calls, Weems Wildcall, Primos Cottontail, 1 Unmarked 1

33 Truton 6 1/2" Duck Call With Cotton Bag 1
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34 Alaskan Deer Call, Wester Call & Decoy Co., No.240823 NIB 1

35 Group of Faulks Duck Calls, WA-33, WA-33c NIB 1

36
Group of Sure-Shot, Primos and Waterfowl Duck Calls On Lanyard With Whistle

1

37 Group of 2 Lehman Duck Calls, Rich-N-Tone, Knight & Hale on Lanyard 1

38 3 Mini Duck Decoys 1

39 Pair of Wooden Mini Duck Decoys 1

40 Metal Mini Duck Decoy Can Opener? 1

41 Vintage Wooden Duck Decoy Swivel Head, Glass Eyes, One Broken Eye 1

41a Vintage Wooden Duck Decoy Swivel Head, Glass Eyes 1

42
"Homestead Mallards" By George Lockwood, Matted and Framed Print, Signed and 

Numbered 1359/5500, 33.5"x22.5", Ducks Unlimited
1

43
"Morning Reflection" By Joshua Spies, Matted and Framed Print, Signed and Numbered 

2127/4700, 24"x30.5", Ducks Unlimited
1

44
"On the Wing" By Andrew Kiss, Matted and Framed Print, Signed and Numbered 

2509/5050, 25"x35", Ducks Unlimited
1

45
"Coming Off" By Tommy Humphrey, Matted and Framed Print, Signed and Numbered 

216/500, 23.5"x25.5"
1

46 Black Bear Skull, 11" 1

47
Premium Quality Hammer Forged Solingen Germany Knife, Mother of Pearl Handle, 

#GXSSP, 3 3/4" 
1

48
Case Tested XX Nascar Dale Jr. 88 Knife, Two Toned Handled, Green and Blue In Case 

1

49 Case XX John Wayne Knife, Duke Engraved Wooden Handle, In Box 1

50
Case XX Christmas Limited Series; Commemorative Edition Knife, With Certificate of 

Authenticity, NIB
1

51
Daisy Red Ryder Starter Kit; BB Tube Shooting, Glasses, Gun Sleeve and Gallery Targets, 

NIB
1

51a Daisy 3 Blade Bone Handle Pocket Knife 1

52
Group of Fishing Reels and Sign, Zebco Spincast Slingshot, 220yds, 6lbs, 1 Bearing and 

923c True Temper
1

53
Squaw Creek, Mound City Mo; Wood Burned Animal Scenery On Hide Stretcher

1

54
Wood Burned Geese Scenery On Hide Stretcher, Squaw Creek, Mound City Mo

1

55
Squaw Creek, Mound City Mo; Frog and Crain Scenery Wood Burned On Hide Stretcher

1

56 Remington Model 550-1, 22 S/L/LR, Semi Auto Tube Fed, SN:NA 1

57
Winchester Model 12 Pump Auction Shot Gun, 12ga, W/ 2 3/4" Chamber, 28" Full Choke, 

BBL. Made In 1955, SN: 1605236
1

58
Remington Model 12A 22 S/L/LR Cal.  22" BBL, Pump Action, Tube Fed, Original Condition, 

SN: 391261
1

59 Winchester Wildcat 22LR 50rd, 8xbid 8

60 Remington 22LR Hollow Point 50rd, 8xbid 8

61 Aquila 22LR 50rd, Mexican Ammo, 4xbid 4

62 CCI 22LR Lead Round Nose, 50rd, 8xbid 8

63 PMC Zapper 22 22LR Hollow Point 50rd, 8xbid 8



64
Winchester Super Speed Game Loads, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 8shot, 6xbid

6

65
Winchester Super X Game Loads, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 7 1/2 Lead Shot, 4xbid

4

66
Winchester Super X Game Loads, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 6 Lead Shot, 2xbid

2

67 Winchester AA Heavy Target Load, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 9 Shot, 5xbid 5

68 Federal Steel 25 Waterfowl Shells, 12ga, 2 3/4", 1 1/8oz, 6 Shot, 4xbid 4

69 Winchester Super-X 22 Short, 50rd, Rim Fire, High Velocity, 8xbid 8

70 Winchester Super-X 22 Short, 50rd, 5xbid 5

71
3- Box Federal 22 Short High Power 50rd, 1- Box Remington 22 Short Partial Box, 1- Box 

Federal 22 Short Partial Box
1

72 1- Box Winchester 22 Short Hollow Point, 50rd, Super Speed 1

73 Pendleton Whisky 2014 Let'er Buck Belt Buckle 1

74
2- Mo State Shoot Belt Buckles, Turquoise and Red, 1992 200 16yd AA R.U. and 1992 

State Team MTA
1

75
Silver Iowa's Championship Rodeo;, 1923 75th Annual Sidney IA 1998 Belt Buckle

1

76 Sidney IA Rodeo Belt Buckles; 1983, 1984, 1985, 1986, 1987 1

77
Rough Rider Dixie Land Confederate Flag Handle Pocket Knife, #RR1763 NIB

1

78 Confederate Pride Stiletto Knife, Lock Back # 4 1

79 Group of Straight Razors; Real Red Point, Amco, Hess and 1 Unmarked 1

80
Group of Straight Razors; Case, Otto Deutschs and Pearl Duck Double Duck

1

81
Pair of Straight Razors; Keen Kutter Case ONLY, 75 Griffon In Case, STA Sharp In Case

1

82
Group of Keen Kutter Pocket Knives; 2 Mother of Pearl Handles, 1 Man Made, 

1

83 Keen Kutter Plaque; E.C. Simmons Brass Plaque, 5 1/2" and 4 1/2" 1

84
Anderson Equipment Co. Wards and Unmarked Mother of Pearl Handled Pocket Knives

1

85 Rite Edge Silver Handle With Blue Blade Pocket Knife, With Lanyard, NIB 1

86 4 Time Indianapolis "500" Winner Pocket Knife, A.J. Foyt Jr. #09332 1

87
Case XX 1/150 1982 Double Blade Sho Me Cutlery Club Knife, #092, 4", Red Handle

1

88 Case XX Red Handle Double Blade #1096 Knife, 1 Serrated Blade, 4" 1

89 Case XX Red Handle 4" Double Blade, 1 Serrated, # 974 1

90 Case XX Red Handle 4" Knife, #R6154 1

91 Group of 5 Detailing Knives 1

92 Porcelain; Vintage Duck Figurines, Group of 3, One Chip on Feathers 1

93 Eagle Figurine; The Gold U Collection, 10" Tall, Missing Claw 1

94
4- Vintage Cabin Still Whiskey Decanters, Duck, Quail and Pheasant Designs, 12.5" Tall

1

95 Remington Model 1100 Special, 12ga, 2 3/4" Chamber, 21" Vented Rib, Screw In Choke, 

BBL, Checkered English Stock, Discontinued In 1999, SN: R022895V

1



96 Federal Game Load Shot, 25 Shells, 12ga, 1oz, 7 1/2 Shot, 2xbid 2

97 Winchester Duck and Pheasant 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 6 Shot 1

98 Winchester Pheasant 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 4 Shot and 6 Shot, 2xbid 2

99 Winchester Dove and Quail, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 7 1/2 Shot, 2xbid 2

100
Winchester Model 62A 22 S/L/LR, Take Down Pump Action, Tube Fed, Nice Rifle, SN: 

396960
1

101
2 Box Federal 22LR 40 Grain Copper Plated 50rd and 2 Box 20rd CCI Mini Mag 22 LR

1

102 American Eagle High Velocity 22LR 38 Grain Copper Plated 50rd, 3xbid 3

103 PMZ Zapper 22, 50rd, High Velocity, 22LR Copper Coated, 3xbid 3

104 Federal Hi-Power 22LR Hollow Point, 50rd, 3xbid 3

105 Browning Auto 5 12ga, Semi Auto Shotgun With 2 3/4" Chamber, 30" Full Choke BBL, 

Engraved Receiver, Made in Belgium, Checkered Stock, SN:375596
1

106
Union Metallic Cartridge Company Dove Load, 20 Shells, 12ga, 2 3/4" 8 Shot, 2xbid

2

107 Federal Game Load, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 1oz, 8 Shot, 2xbid 2

108 Federal Heavy Field Load, 25 Shells, 12ga, 6 Shot, 2 3/4", 2xbid 2

109 Federal Gold Medal Smooth Hull, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 7 1/2 Shot, 2xbid 2

110 Browning Auto 5 12ga, Semi Auto Shotgun With 2 3/4" Chamber, Engraved Receiver, 30" 

Full Choke BBL, Checkered Stock, Made In Belgium, SN: 8M97471
1

111
Federal Duck and Pheasant 25 Shells, 12ga, 1 1/4oz, 2 3/4", 6 Shot, 1 1/2oz, 2xbid

2

112 Federal Field Load, 25 Shells, 12ga, 1 1/8oz 6 Shot 1

113 Winchester Super Mark- 5, 25 Shells, 12ga, 2 3/4", 1 1/4oz, 2 Shot 1

114
Winchester Duck and Pheasant 25 Shells, 12ga, 2 3/4",  1 1/4oz  4Shot, 2xbid

2

115 Winchester Model 1890 22 Short Cal., Take Down, Pump Auction, Tube Fed, 24" Octagon 

BBL, Original Condition, Hard To Find In 22 Short Cal, SN: 128168
1

116 Remington Hi- Speed Kleanbore 2 Short, 50rd, 2xbid 1

117 Remington Golden Bullet High Velocity 22 Short Plated Round Nose, 5xbid 5

118 Remington Kleanbore Lubricated 22LR, 50rd, 6xbid 6

119 Eley Match 22LR, 50rd, 2xbid 2

120 Remington Model 878 12ga, Auto Master, SN: 56791L 1

121
Winchester Universal 20 Gauge Ammo, 2 3/4"x 7 1/2 Shot, 25 Shells, 2xbid

2

122 Smith & Wesson 40 VE, SN: RAN0971 1

123
Winchester Super X Magnum Ammo, Steel Shot, 25 Shells, 20ga, 3", 6 Shot

1

124 Remington Shur Short Ammo, 25 Shells, 20ga, 2 3/4", 5 Shot, 2xbid 2

125 Gargoyle Mobil Motor Quart Oil Jar, With Spout, Reproduction 1

126 Polly Motor Oil Quart Jar With Spout 1

127
Fighting Rooster 3 Blade (Wabash Cannonball 1993) 67/150 With Multicolor Pink Gold 

Handle
1



128
Fighting Rooster 3 Blade (Bull Rider) 10/500 With Black and White Manmade Handle

1

129
Fighting Rooster 3 Blade (Bronc Rider 1993) 10/500 With Multicolor Teal Handle

1

130
Fighting Rooster 3 Blade (18 Wheels and a Dozen Roses) 69/150 With Multicolor Blue 

Pocket Knife
1

131
Fighting Rooster 3 Blade Pocket Knife (Dead Man Walking 1997) 74/400 With Black and 

Gray Handle and Hatchet Shield
1

132 Set of 3 1985 1986 1987 Belt Buckles, Sydney IA Rodeo 1

133
Vintage Red Cross Dupont Explosives, Extra Dynamite Wooden Crate, 18x12x9

1

134
Vintage Clean Bore Remington UMC Long Rifle, Wood Crate With Mesh Bottom

1

135
Winchester Model 62A 22 S/L/LR, Take Down Pump Action, Tube Fed, Nice Rifle, SN: 

254834
1

136 Remington Hi Speed 22LR Ammo, Hollow Point 50rd, 4xbid 4

137 Federal Hi Power 22LR Ammo, Hollow Point, 50rd, 1

138 Remington Hi Speed 22LR Ammo, "Golden Bullet", 50rd, 5xbid 5

139
Ruger New Model Blackhawk 357mag, Single Action 6 Shot Revolver, 4 3/4" BBL, Adj 

Sights, With Factory Hardcase and Manual, SN: 38-93665
1

140
Bear Glass Powered Long Bow; Kodiak Magnum With Bear Emblem, # 904626, Has Bow 

String, Amo- 52" #35
1

141
Wing Hoyt Long Bow; No. 3292602, IMP- 2195, 55X#, Wood Handle With Bow String

1

142
Bear Glass Powered Long Bow; Ranger With Bear Emblem, 21BL92, 62", #5, Light Brown 

Wooden With Blue Interior of Handle
1

143
Herter's Long Bow, #47, 2 28", 52066507 With Bow String Wooden Handle

1

144 Bear Glass Powered Long Bow; Polar A- NJ194, 64", #47 Wooden Handle 1

145
Whiffen Arrows; Bear Labeled Brown and Red With Yellow Fletching, 12 Arrows, Has 

Blades In Box
1

146
American Arrows; 11 White With Green and Yellow Fletching Arrows In Box

1

147
Bear Arrows; 12 Gold With Blue and Red Pattern, Red and White Fletching, Razor Head 

Axillary Blade
1

148
Group of Duck Calls; Big River Game Call Wooden, "Hen Talk" By Tim Grounds, Black On 

Lanyard and Unmarked Wooden Call
1

149
Group of  Duck Calls; Knight and Hale, Double Reed Mod 315 and Unmarked Call On 

Lanyard With Unmarked Wooden and Gold Call
1

150
3 Duck Calls; Ducks Unlimited Black Call on Lanyard, Unmarked Wooden Call On Lanyard, 

Partial Marked P.S. OLT Pekin ILL. No. 0348205
1

151
J.B. Cerreta Duck Call; Signed and Marked The Duck Head With A Duck Head Nut Cracker 

Box
1

152 Group of 3 Unmarked Wooden Duck Calls, 1 Big River Game Call 1

153
Primos Hunting Power Buck and Doe Grunt and Bleat Call, NIB With A Knight and Hale 

Game Call Lead Dawg Distress & Howler NIB
1

154 2 Vintage Crow Deco's, 1 Foam and 1 Composite Cardboard 1



155 Vintage Hanging Owl Decoy, Composite Cardboard 1

156
Vintage Wooden Duck Decoy; Swivel Head, Missing 1 Eye, Lead Weight On Bottom

1

157 Rouk, General Fiber Co; Missing Nose 1

158 Remington Model 1100 12ga Shotgun, P190569V 1

159 Federal Fame Load Ammo, 25 Shells, 20ga, 7 1/5 Shot,  4xbid 4

160
Estate Super Sport Ammo Target Load, 25 Shells, 20ga, 2 3/4", 8 Shot, 3xbid

3

161

Browning Auto 5 Twenty Semi Auto Shotgun, 20ga, 2 3/4" Chamber, 26" Vented Rib 

Modified Choke BBL, Engraved Receiver, Checkered Stock, Made In Belgium, SN: 

68Z31518

1

162 JTS M12AR 12ga Gas Operated Semi Auto Shot Gun, 3" Chamber, 18.5" BBL With Screw in 

Choke, Flip Up Rifle Sights, W 2- 5rd Magazines, ANIB, SN:AR20005849
1

163
Winchester Model 1890 22 WRF Cal. Take Down, With 24" Octagon BBL, Rear Lyman Flip 

Up Peep Sight, SN:285575
1

164 Federal Auto Match 22 LR Ammo, 325rd, Target Grade 1

165 Federal Hi Power 22LR Ammo, Xcess Speed, 50rd, 5xbid 5

166
Browning Auto 5 Semi Auto Shotgun 16ga With 2 3/4 Chamber, 28" Solid Rib Full Choke 

BBL, Engraved Receiver, Checkered Stock, SN:X61282
1

167
"Honey Hole" by Bob Tompkins Matted and Framed Print; Signed and numbered 38/500 

23x28"
1

168
"Morning Procession" by Cynthie Fisher Matted and Framed Print; Signed and Numbered 

2345/4800 30"x23"
1

169
"Mornin' Magic-Louisiana Marsh-Pintails" by Philip J. Galatas Matted and Framed Print; 

Signed and Numbered 298/750 38-1/2"x29"
1

170
"A Day to Remember" by Jim Hansel Print; Matted and Framed; Signed and Numbered 

400/450; 23"x27-1/2"
1

171
Ducks Unlimited 1978 "Autumn Broadbills" by Wm P. Tyner Matted and Framed Print; No. 

58/1250; 33 1/2" wide x 27-1/2" tall
1

172
E&J VSOP Brandy and Ducks Unlimited 2002 Conservation Series Framed Print; No 0363; 

23-1/2" wide x 18" tall
1

173 1 Oneida Victory Animal Trap 1

174 3 Herter's Vintage Hunting Traps 1

175 Leather Scabbard 35 1/2" with Falcon Design 1

176 Leather Hand Tooled Ammo Belt 38" 1

177 Black Leather Hand Tooled Ammo Belt with 9 1/2" Gun Holster 30" 1

178 Leather Back Brace 42" with 3 Buckles 1

179 Leather Hand Tooled Viking Ammo Belt 63" #7213 06X1 1

180 Simmons Spotter Scope Hard Case No Stand 1

181
Bushnell Bore Sighter Scope Number J42040 Has 2 Bore Sights with Original Box and Case

1

182 Tasco Shot Saver Scope; .177-.45 Bore Sights with Box and Case 1

183 Case XX Christmas Edition Pocket Knife Red Handle #610098 5 1/2" 1

184 Case XX Swordfish Handle Pocket Knife #2159L 5" 1

185 Case XX Blue Handle American Flag Emblem Double Blade 4" Pocket Knife 1



186
Case XX Yellow Handle Limited Edition 1 of 3000 4" Double Blade Pocket Knife

1

187
Case XX Wooden Duke John Wayne Engraved Handle 3 1/2" #6318 Pocket Knife 3 Blades

1

188 Case XX Kentucky Bicentennial Knife in Box #5137 1

189
Remington Shotgun Commemorative Knife with Wooden Handle # 1990 11-87 Auto 870 

Pump 5" in Box
1

190
Kissing Crane Knife with Certificate of Authenticity 3" in box Missing Part of Handle

1

191 German Bull Purple Handle 5 1/4" Double Blade Knife NIB 1

192
Pair of Pocket Knives; Federal Double Blade Bullet Style and Small Utility Knife Wolf 

Design
1

193 Voss Cutlery CO 5" Pocket Knife White Wood Like Handle with Case 1

194 Custom Hand Forged Damascus Steel Knife with Leather Sheath 9 1/2" 1

195
Group of Winchester and Weston Pocket Knives 2 Wood Handles 1 Mother of Pearl

1

196 Group of Old Timer, Buck Creek NIB and an Unmarked Pocket Knife 1

197 Wall Hanging Bobcat Roughly 13" 1

197A Porcelain Pheasant Wall Décor 1

198 Coyote Hide 53" From Nose to Tail 1

199 Coyote Hide 55" From Nose to Tail 1

200 Pair of Lower Receiver US Mod 1903? 2xBid 2

201 Remington 760, 7600 223 Cal Mag 1

202 Ruger Mini 14 10 Round Mag 1

203
Group of Children National Finals Rodeo Hesston Belt Buckles Years 1984, 1984, and 1998

1

204
Group of Youth Hesston National Finals Rodeo 1991, 2000, and 2008 Belt Buckles NIB

1

205 Group of National Finals Rodeo Hesston 1986, 1987, 1999 Belt Buckles 1

206 Pair of National Finals Rodeo Hesston Youth Belt Buckle 1998 and 2001 1

207

Browning Twelvette Double Semi Auto Shotgun with 2 3/4" Chamber, 30" Vent Rib Full 

Choke BBL, Engraved Receiver, Checkered Stock, Made in Belgium, Bottom Eject. 

Discontinued in 1971, SN AZ4633

1

208
Remington Steel Shot Waterfowl Load Ammo 25 Round 12 Gauge 3" 4 Shot 2xbid

2

209
Winchester AA Plus Trap Load Ammo 25 Shell 12 Gauge 2 3/4" 7 1/2 shot 2xbid

2

210 Winchester Model 61 22 Win Mag Cal. Take Down Pump Action, Tube Fed, Original 

Condition, Only Made From 1959-1961, Hard to Find SN 327249
1

211 Quik-Shok Hyper-Velocity 22LR Ammo 50 Rounds 3xbid 3

212 Remington Standard Velocity Kleanbore 22LR Ammo 50 Rounds 3xbid 3

213 Browning Bar 270 Win Cal. Semi Auto Mag Fed, Safari Grade, Engraved Receiver, 

Checkered Stock, With Zeiss Terra 4x12x50 Scope, Made in Belgium SN 311MP10639
1

214 Federal Hi-Power Max Velocity 22LR Ammo 50 Rounds 3xbid 3

215 Winchester Super-X 22LR Ammo High Velocity 50 Rounds 3xbid 3



216 56"x54" Cow Hide? Felt & Cotton Backing 1

217 Boar Jaw 15" 1

218 Boar Jaw 13 1/2" 1

219 Case XX 4" #31048 Baklite Handle 1

220 Case XX Blue Scroll 1977 Cheetah Lockback Pocket Knife 4 1/4" 1

221 Case XX 9 Dot Serrated Blade Green Bone SS Muskrat Knife (Rare) 3 3/4" 1

222 Case XX 1979 Founders Large Barlow Knife 5143 SSP #S02936 5" 1

223 2008 Case XX Green Single Blade 4 1/4" G6154 1

224 Case XX 1976 Bicentennial 5165 "The American Spirit" 1776-1976 5 1/4" 1

225 "Athen" Red Cedar by Patrick Athen Turkey Call 9" with Chalk 1

226 10 1/2" Turkey Call by Patrick Athen #7 1

227
Hoppe's All Purpose Gun Cleaning Kit for Rifle and Shotgun Includes Patches, Lubricant, 

Powder Solvent and  Rod in Case
1

228
Outers Gunslick Rifle Cleaning Kit No 477; includes oil, Lubricant, Nitro Powder Solvent, 

Patches Cleaning Brushes and Rod in Case
1

229 Protektor Model 16922 Gun Rest Leather 1

230 Glock 43X 9x19 9MM in Hard Case SN BLPM598 1

231
Browning Citori 425 Grade 1 12Ga 2 3/4" Chamber, over/under Double BBL Shotgun, 28" 

Vent Rib Ported BBL's w/4 Screw in Chokes, 2 Additional Gold Triggers, Engraved Stainless 

Receiver, checkered Stock w/Factory Hardcase, Very Good Condition SN 08257NVK13

1

232 Federal 25 Shell Ammo 12 Ga 1 1/2oz BB Shot 2 3/4 Magnum 1

233
Winchester Dove and Quail Load Ammo 25 Shells 12 Ga 2 3/4" 8 Shot 4xbid

4

234 Browning Auto 22LR Semi Auto, Tube Fed, Grade VI Gold Inlayed Engraved Receiver, 

w/Dog, Rabbit, Coyote, Squirrel, Dog Head Scenes, Gold Trigger, Like New SN 07153PR646

1

235 Peters "Golden Bullet" 22LR Ammo 50 Rounds High Velocity 4xbid 4

236
22 Thunderbolt Remington 22LR Ammo High Velocity Round Nose 50 Rounds 2xbid

2

237
North American Big Game Super Slam Silver Proof Collection Including 27 .999 Silver 

Rounds in Presentation Case
1

238
Browning Citori Model C Grand Lighting 28 Ga over/under Double BBL Shotgun 2 3/4" 

Chamber 28" Vent Rib Screw in Choke BBL, w/3 Chokes, Engraved Gold Inlayed Receiver 

and Forearm, Checkered Stock, ANIB SN BRJP33345YM131

1

239 Browning Auto 5 20 Semi Auto Shotgun, 20 GA 2 3/4" Chamber, 26" Vent Rib Modified 

Choke BBL, Engraved Receiver, Checkered Stock, Made in Belgium SN 69Z44072

1

240 Federal Game Load Ammo 25 Shells 12 Gauge 2 3/4" 7 1/2 Shot 4xbid 4

241 Browning Auto 5 Magnum Semi Auto Shotgun w/3" Chamber, 30" Vent Rib Full Choke 

BBL, Checkered Stock, Engraved Receiver, Made in Belgium SN 6V85672
1

242
Winchester Western Shotgun Shells Dove & Quail Ammo 25 Shells 12 Gauge 2 3/4" 8 Shot 

4xbid
4

243 Federal Hi-Power Shot Shells 25 Shells Ammo 12 Gauge 1 1/4oz 4 Shot 1

244 Remington Model 1100 20 Ga SN M707142X 1



245 Federal Game Load Ammo 25 Shells 12 Gauge 2 3/4" 7 1/2 Shot 2xbid 2

246 Winchester Model 12 12 Gauge SN 1408451 1

247 Remington Heavy Game Load Ammo 25 Shells 12 Gauge 2 3/4" 4 Shot 1

248
Winchester Universal Shotshells Ammo 25 Shells 12 Gauge 2 3/4" 8 Shot 2xbid

2


